

# 我国微博客信息服务管理规定出台

## 3月20日起微博客服务提供者将建立辟谣机制

国家互联网信息办公室2日公布《微博客信息服务管理规定》,将于3月20日起施行。规定提出,微博客服务提供者应当建立健全辟谣机制,发现微博客服务使用者发布、传播谣言或不实信息,应当主动采取辟谣措施。

国家网信办有关负责人介绍,近年来,微博客为广大网民获取资讯、休闲娱乐、情感交流和分享倾诉提供了重要平台,极大地丰富了人民群众的精神文化生活。同时,部分服务提供者安全责任意识不强,管理措

施和技术保障能力不健全不到位,造成一些不法分子炮制的低俗色情、民族歧视、谣言诈骗、传销赌博等违法违规有害信息传播扩散,损害公民、法人和其他组织合法权益,影响健康有序的网络传播秩序,亟待依法依规予以规范。

根据规定,微博客是指基于使用者关注机制,主要以简短文字、图片、视频等形式实现信息传播、获取的社交网络服务。微博客服务提供者和微博客服务使用者不得利用微博客发布、传播法律法规禁止的信

息内容。

在实名认证方面,规定要求,微博客服务提供者应当落实信息内容安全管理主体责任。按照“后台实名、前台自愿”的原则,对微博客服务使用者进行基于组织机构代码、身份证件号码、移动电话号码等方式的真实身份信息认证、定期核验。同时也明确,微博客服务提供者应当保障微博客服务使用者的信息安全,不得泄露、篡改、毁损,不得出售或者非法向他人提供。

(据新华网)



### 8元

#### 意大利小镇廉价出售闲置房屋

意大利小镇奥洛拉伊正以1欧元(约合8元人民币)的价格出售数以百计闲置房屋,以期吸引更多常住人口、提振经济。

过去半个世纪,奥洛拉伊镇不少年轻人迁往大城市,再加上新出生人口少,小镇居民从2250人减少至现有1300人,大量房屋空置,面临变为“幽灵小镇”的危机。

这些闲置房屋原属于当地牧民、农民和手艺人。奥洛拉伊镇长埃菲锡奥·阿尔包与房屋主人取得联系,请求将房产转让给小镇政府。去年,阿尔包批准一项法令,允许廉价出售当地房产。

(据新华网)

### 3千克

#### 伦敦餐厅推出6块肉饼汉堡

如果吃完一个汉堡觉得“还能再吃一个”,不妨试试英国伦敦一家餐厅推出的这款重3千克的汉堡。

英国《都市报》报道,这款汉堡有6块肉饼,中间夹着斯提尔顿奶酪、蒙特里杰克奶酪、墨西哥干酪等多种奶酪,还有热狗肠、烟熏火腿、烤火鸡肉片、烟熏培根、蜂蜜火腿、辣牛肉,当然还有生菜和两片面包。整个汉堡上还浇了500多毫升奶酪酱汁。

“罗德豪斯”餐厅在2月2日至2月16日出售这款超级巨无霸汉堡,每天只在晚餐时段供应3小时,每天最多供应10份。有意尝试者需要提前电话预约,前50名免费,之后的消费者需要支付30英镑(约合268元人民币),如果能在15分钟内吃完可以免单。

(据新华网)

### 66岁

#### 美国逃票女王再现江湖

美国“逃票女王”玛丽莲·让·哈特曼又一次神不知鬼不觉地无票登上航班。近十年来,这名白人老太太一直热衷于在机场逃票。

美联社报道,上个月,哈特曼在无护照、无登机牌的情况下,溜进芝加哥奥黑尔国际机场,登机飞赴英国首都伦敦,落地后遭逮捕并被遣送回芝加哥。

警方上周警告她远离机场,以此为条件给予保释。近日,哈特曼因非法入境罪和违反保释约定再遭拘押。警方指控她违反保释规定进入奥黑尔机场航站楼。

哈特曼现年66岁,来自伊利诺伊州莱克县格雷斯科克村,家庭情况、职业状况不详。作为逃票“惯犯”,她是机场和警方监控的熟面孔,齐耳短发,面容慈祥。

(据新华网)



## 狗年纪念币 昨日起兑换

2月2日,在中国建设银行北京宣武支行营业部,一位工作人员展示狗年纪念币。当日,由中国人民银行发行的狗年纪念币开始兑换,纪念币材质为双色铜合金,面额10元,发行数量3.5亿枚。

新华社记者 张玉薇 摄

## 坚守环卫工作二十载

## 周家玲诠释无疆大爱

周家玲是上海市虹口区的一名环卫工。自1998年以来,无论刮风下雨还是酷暑严寒,她总是勤勤恳恳、全心全意地坚守在岗位上。虽然环卫工作很辛苦,但她总是微笑着面对每一天,任劳任怨、一丝不苟地工作。她说,“当人们进入梦乡时,我们环卫工人能悄无声息地还给他们一个崭新的城市,我觉得很有成就感。”

尽管所从事的工作十分平凡,但周家玲总以精益求精的标准来要求自己。每到一个新的工作地点,她都会在第一时间去熟悉业务。每个小压站的机器操作流程类似,但是不同地段倾倒垃圾的高峰时间段不同,量也不一样。每当有垃圾驳

运车进来,周家玲都会主动上前帮忙一起将垃圾清理到翻斗内,在确保驳运员到达安全区域后,才开启机器将翻斗内垃圾倒入箱体。

2010年7月,公司小压站一位工人生病住进医院。公司一时找不到合适的人员顶替,周家玲主动请缨。这样一来,周家玲每天要工作16个小时,但她毫无怨言,每天披星戴月地奔波着,大约持续了半年多。当时周家玲的儿子上小学三年级,孩子每天上学放学总不见妈妈的影子。一天,周家玲的爱人有事出门,孩子放学后没人照顾,自己煮了一包方便面,不知怎么地,吃着面竟在椅子上睡着了。周家玲下班回到家中,看

到椅子上睡着的孩子,心疼地搂着他流下了愧疚的眼泪。

2014年年底,周家玲的母亲高血压引起了脑梗,突然晕倒在医院。当时正值一年中工作量最大的时期,所有环卫工都异常忙碌,周家玲只好让弟弟和爱人先回去照顾母亲,自己留下来和同事们战斗在一线。虽然万分牵挂着家乡的母亲,但为了这份特殊的职业,她只能在心里默默祈祷母亲早日康复。

(据中国文明网)

